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]  MATEMATIK VWi

} 1. Asagidaki grafikte Ankara ve Konya illerinde ayni cismin ayni giin ve saatte gélge boyu élgtmleri verilmistir.
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Pazartesi Sali Carsamba Persembe  Cuma

Bu grafige gore asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Carsamba gunu her iki sehirde de cismin gélge boyu aynidir.
B) Sali gunt cismin Konya'daki gélge boyu daha uzundur.

C) Cuma guint cismin Ankara’daki gélge boyu daha uzundur.

D) Pazartesi gunu cismin Ankara’'daki gélge boyu 3 cm’dir.

1. tren

2. tren

Yukarida verilen trenlerde yapilan islem sonuglari,

1. trendeki vagonlarin iginde verilen sayilarin ¢arpilarak bulunan sayi y basamaklidir.

2. trendeki vagonlarin iginde verilen sayilar ¢carpilarak bulunan sonucun sondan x basamagi sifirdir.
Buna gére bulunan x ve y sayilarina gére y2+10* sayisi kag basamaklidir?

A) 20 B) 22 c) 21 D) 19
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Sekil | Sekil Il

Kare seklindeki bir kumasin tzerine, yarigapi 2 birim
olan daire bigimindeki bir motif eklenirse Sekil I'deki
gorintd, yaricapi 4 birim olan daire bigimindeki motif
eklenirse Sekil II'deki gérunti elde ediliyor.

Buna gore, bu kumasgin bir kenari ka¢ birim ola-
bilir?

C) 345 D) 443

B) 245

A) 243

h metre

Sekilde verilen yuksekligi h metre olan bir konteynira,
bir kenari 60 cm olan kip bigimindeki kolilerden Ust
Uste en fazla 6 tane konulabilmektedir.

Buna gore, h asagidakilerden hangisi olabilir?

A) {10 C) {17

B) 243 D) 3/2

o

Sekilde boyutlar verilen dikdértgenler prizmasi bigi-
mindeki bos bir havuz, saatte 642 metrekilp su akitan
bir musluk ile doldurulmaktadir.

Bu havuz tamsayi cinsinden en az ka¢ saat acik
kalirsa havuzda bos kisim kalmayacak bigcimde
dolacaktir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Basketbol oynayan Muratcan ve Berke’'nin yaptidi ya-
rismaya gére, boyall bdlgeden yapilan isabetli atiglar
2 puan, disaridaki bélgeden yapilan atiglar 3 puan sa-
yilmaktadir.

Toplam 10 atis yapan Muratcan 8 isabetli atis ya-
parak toplam 19 puan aldigina gore, yaptigi isa-
betli bir atigin boyali bélgede olma olasiligi kagtir?
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Yukarida verilen besgenlerin yuvarlak iginde yazan pozitif tamsayilarin bazi 6zelliklerine gére bir 6riintt olusturmak-
tadir.

Buna gore bu sekilde verilen oriintiideki A’nin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 66 B) 127 C) 55 D) 85

28 metre

Uzun kenari 28 metre, kisa kenari 24 metre olan bir bahge bir kenari 8 metre olan kare seklinde parsellere ayrilmistir.
Her bir parsele 4 tane portakal agaci dikilmistir. Fakat agaglarin % sI kurumustur. Kalan agaglarin her biri bir yil sonra

ortalama 2'° kg portakal vermistir. Elde edilen portakallarin kilosu 16 TL den satiimistir.

Buna gore satigtan kag lira elde edilmistir?

A) 219 B) 223 C) 215 D) 225
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9.

10.

Kare bigimindeki bir kagit sekil 2'deki gibi Ustten asadi, daha sonra sekil 3'teki gibi soldan saga koseler st tste gele-
cek bigimde ikiye katlaniyor.

b———xcm ——

1cm

2cm

sekil 4

sekil 1 sekil 2 sekil 3

Katlanmis kagitta sekil 4'te kesikli gizgiler ile gésterilen Gggen bicimindeki parga kesilip atiliyor ve kagit acgiliyor.

Buna gore, geriye kalan kagidin bir yiiziiniin santimetrekare cinsinden alanini veren cebirsel ifade agagidaki-
lerden hangisine 6zdestir?

A) (x—4)-(x+4) B) (x—=3)*(x+3) C) x=2)+(x+2) E) x=1)(x+1)

2019 yilinda Avusturalya’da baslayan orman yangini 240 giin sonra séndurilebilmistir. Bu yangindan ziplayarak kagan
kangurunun kagis yolu asadidaki gibi modellenmistir.

3a? 7 19a+13

[ »le »le »|

Basladigi noktadan gole kadar dogrusal bir yol izleyen kanguru énce 3a2 birim uzunlugundaki ormandan gegerek ana
yola ulasmis ve 7 birim genisligindeki yolun karsi tarafina gegmistir. Daha sonra 19a + 13 birim uzunlugundaki orman-
dan gegerek gélin kenarina ulasmistir.

Kanguru bir ziplayisi ile a + 5 birimlik yol aldigina gére kanguru bu modelde kag kez ziplamigtir?

A) 3a+4 B) a+4 C)3a+5 D)a+5

0 x=zm



> MATEMATIK %%

11. Bir ¢arkifelek yarismasina katilan Mehmet ve Selin sekildeki ¢arki iki defa donduriyor.

\ A‘

ilk turda Mehmet carki iki defa déndurilyor ve gelen sayilari ¢arparak elde edilebilecek en buytk sayiyi elde ediyor.
Selin ise carki iki defa déndurduginde Gssl en buyuk olan ifade ile, 2 tabanina dénustirince 2 tabaninda Ussi en
biyuk olan ifadeyi elde ederek carpiyor.

Selin ve Mehmet, buldugu sonuglar carpimi kadar para kazanacaklarina gore ikisinin kazanglari ¢carpimi nedir?

A) 5%.1012 B) 102-56 C) 1012.512 D) 10°+515

12.

3 |

Yeni yurimeye baglayan bir bebek, bulundugu noktadan en fazla 200 santimetre uzaga gidebilmektedir. Babasi, be-
begin ytrime yetisini gelistirmek igin bebekten x santimetre uzagda bir oyuncak ve y santimetre uzaga bir bisiklet koy-
mustur. Bebek oyuncagdin yanina kadar gidebilirken bisiklete kadar gidememektedir.

Xcm

Buna gore x ve y nin santimetre cinsinden degeri sirasiyla agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 30410 ve 132 B) 2042 ve 142 C) 3045 ve 152 D) 10045 ve 162
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13. Asagidaki daire grafiginde Kerem’in muzik arsivinde

bulunan plaklarin mazik tarzlarina gére dagihmi gés-
terilmistir.

Kerem’in arsivinde 15 tane Tiirkge pop plag! yer
aldigina gore arsivdeki tiim plaklarin miizik tarzla-
rina gére dagilimini gosteren grafik asagidakiler-
den hangisi olmalidir?

A) A Plak sayisi

251

201

151

104

5
— — ~ Muizik
Turkce Turkge Turkge Yabanci Yabancl  tgrz
slow pop rap rap pop

B) A Plak sayisi

257
20¢-- T
151
101-- o
5
. . - Muzik
Turkce Turkce Yabanci Turkge Yabanci  tgrz;

slow  pop pop rap rap

C) A Plaksayisi

Muzik
Turkge Yabanci Turkge Yabanci Turkge  tgrz;
pop pop pop rap slow

» Muzik
Turkge Turkge Yabanci Yabanci Tirkge tau,ZZ||
slow rap pop rap pop

14. Evlerinin bahgelerine fidan diken Mehmet, fidanlarin

15.

O

boyunun her yil bir énceki yilin 4 kati oldugunu géz-
lemlemistir. Mehmet fidani ilk diktiginde, fidanin bas-
langigtaki boyu 1 cm’dir.
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Buna gore, ilk diktigi fidanlarin boyu kag yil sonra

- 9),

4 cm

ilk boyunun 162 kati oldugunu goriir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Ozel siparis ile ahsap aksesuar hazirlayan bir magaza
aldigi siparis dogrultusunda asagidaki dl¢uleri kulla-
narak bir TV Unitesi hazirliyor.

X 1 1

Hazirlanan bu TV Unitesinde 6zdes karesel bdlge
seklinde dolaplar, 6zdes dikdértgensel bélge seklinde
¢cekmeceler kullaniimis, ayrica karesel bélgeler Gze-
rinde 1x1 lik bolgeler kesilerek c¢ikariimistir.

* ¢

¢

Buna gore, hazirlanan TV iinitesinin olusturdugu
modelleme hangi 6zdesligi ifade etmektedir?

A) 3x2+3x+3
C) 3x2+3x-3

B) 3x2-3x-3
D) 3x2+x—1
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16. Asagidaki sekillerle alakall islemler tanimlanmistir.

. —— Icine yazilan sayinin asal bélenlerini toplar.

<> —— igine yazilan sayinin en blyuk ¢arpanini elde eder.

. <> - . + <> isleminin sonucunu verir.

Buna gore agagidakilerden hangisinin sonucu en kiigiiktiir?

Jove

17. Asagida bir uzun atlama pisti ve bu piste atlayis gerceklestirecek dért sporcu verilmistir. Ali, Burak, Can ve Deniz sira-
siyla A, B, C ve D metre mesafeye atlamislardir. Atlayislarin gergeklestigi noktalar pist Gzerinde gésterilmistir.

B)

e

C)

@ <

D)

Buna gore gosterilen sporculardan hangisi {7 metre uzaga atlamis olabilir?

A) Ali

Lo o I

B) Burak

C) Can

D) Deniz




Y MATEMATIK <

6:; l’\/ /s
18. Cenk ve Burak asagidaki gibi iki farkli ¢arki gevirerek oyun oynamaktadirlar. Cenk | numarali garki, Burak ise Il numa- “g
_ rali garki gevirmektedir. Cenk ve Burak ayni anda kendi ¢arklarini geviriyorlar. i "
7
q“«gz |
a J
|
Cenk |. Gark II. Gark
Buna goére carklar durdugunda oklarin gosterdigi sayilarin toplamlarinin 5 veya 5’ten biiyiitk olma olasiligi
kactir?
2 5 13 17
A) = B) — C) —= D) —
) 9 ) 18 ) 36 ) 36
19. Ale—— /(x+16)cm — D
Y
ABCD ve KLMN birer dikdértgen
|AD| = (x + 18) cm
(x+9)cm |AB| = (x + 9) cm
ILM| = (x + 14) cm
IMN| = (x+7)cm
Yy
B C

Bensu, yukarida verilen KLMN dikdértgeni bicimindeki mavi kartonun kenarlarina, kimizi karton pargalari yapistirarak
bir gergeve yapiyor.

Bu gerceveye yerlestirecegi resmin goriinen yiiziiniin alam 120 cm? olduguna gore, kullandigi kirmiz1 karto-
nun alani kagtir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
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- 20. Balkon duvarini sarmasikli gitlerle kaplamak isteyen Zeynep Hanim, kenar uzunluklari x + y ve 2x + 2y seklinde olan
é i citlerden siparis etmistir. Bu ¢itleri kullanarak duvarini su sekilde kaplamistir; q“‘
\ 2x+2y 2x + 2y 2x+2y X+y
| — ﬂ o‘ 4 N ! !
x+yl ‘» X* y ‘‘‘‘‘ ’ A \ﬁu ’ AANICSTS

‘¢ 2x+2y v A v v v

2x+2y

Buna gore, Zeynep Hanim’in duvarini kapladigi bélgenin cebirsel ifadesi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x2 + 4xy + 2y? B) 3x2 + Bxy + 3y?
C) 8x2 + 16xy + 8y2 D) 9x2 + 18xy + 9y?
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bizi takip edin.
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